
Виїзний захід в Слобідську громаду! 

 

З метою інформування населення про послуги служби зайнятості та активні 

програми сприяння зайнятості 18 червня поточного року фахівці Кодимського відділу 

Подільської філії Одеського обласного центру зайнятості спільно з в.о. директора 

Подільської філії Одеського обласного центру зайнятості Олегом КУНАРЕНКО  

здійснили виїзд до Слобідської селищної ради Подільського району Одеської області. 

Розпочав захід в.о.директора Подільської філії Одеського ОЦЗ Олег КУНАРЕНКО, 

який закликав мешканців громади користуватись послугами служби зайнятості  і 

наголосив, що всі програми, які презентує служба зайнятості працюють і всі послуги 

надаються безкоштовно. 

Під час заходу шукачів роботи та роботодавців було поінформовано про активні 

форми сприяння зайнятості населення, зокрема компенсаційні механізми за 

працевлаштування зареєстрованих безробітних, ВПО, облаштування робочого місця для 

осіб з інвалідністю І та ІІ групи, наявні вакансії, умови видачі ваучерів, отримання 

мікрогранів, участь у державних програмах.  

Голова Слобідської селищної ради Подільського району Одеської області Віктор 

ДОЦУЛЕНКО акцентував увагу на важливості організації суспільно корисних робіт та 

громадських робіт, подякував фахівців Кодимського відділу за тісну співпрацю. 

Роботодавцям були презентовані активні програми зайнятості. Грантоотримувачів 

поінформовано про  можливість отримати додаткову фінансову допомогу від Одеської 

державної адміністрації в розмірі 10,0 тис.грн. за працевлаштування ВПО. 

Начальник відділу Наталія БІЛА звернула увагу присутніх на те, що на сьогодні 

велика увага урядом та Кодимським відділом приділяється соціально – вразливим 

категоріям населення, зокрема ВПО, УБД, особам з інвалідністю та молоді. 

Захід пройшов у формі діалогу. Всі мешканці громади отримали відповіді на 

запитання та інформаційні буклети. 

Під час виїзного заходу начальником Кодимського відділу Наталією БІЛОЮ та 

селищним головою була досягнута домовленість про організацію суспільно корисних 

робіт в червні поточного року для 5 мешканців громади. 

На завершення заходу в.о. директора Подільської філії Олег КУНАРЕНКО 

подякував органам місцевого самоврядування за співпрацю,а начальнк відділу Наталія 

БІЛА подякувала ЗСУ за наш захист, шукачів роботи та роботодавців за участь в сприянні 

зайнятості. Разом ми сила і ніякий ворог нас не переможе! 



 

 

 

 


